
"vrBEP)I(AAro"

rlporoxol o6 Hrorax 3al(ynKu cnoco6ou :anpoca lreHoBbIx fiperflo)l(eHl'lii

Ao,,CEBKA33HEPfo'.r.|IerponauoBcl(,yJIXav6stnaXa6aega,215HuAettc150000nposenonpoue]lypy3aKynK
HaI4MeHoBaHuf ToDaPoB:

1.1 EonrfOCT 7798-70, 7805-70 Ml0x30

1 2 Eotr |OCT 7798-70, 7805'70 M10x40

1 ,3 Eoar |OCT 7798-70, 7805-70 Mi0x50

1.4 ponrfOCT 7798-70, 7805-70 M10x60

1.5 Bonr|OCT7798-70, 7805-70 Ml0x70

1.6 Eorr|OCT 7798'70, 7805-70 M12x35

1 7 Eonr|OCT'7798-70, 7805-70 M12x40

1.8 Eo,rr|OCT 7798'70, 7805'70 MI2x45

I 9 Eonr|OCT 7798-70, 7805-70 M12x50

1, 10 Eonr IOCT 7798-70, 7805-70 M12x7 5

1 11 Eonr|OCT 7798-70, 7805-70 M12x85

1.12 Eoar|OCT 7798-70, 7805-70 M14x80

1 13 Borr|OCT 7798-7A,7805'70 M16xl20

1 14 EortfOCT 7798'70, 7805-70 M16x50

1,15 EorrfocT 7798-70, 7805-70 M16x60

1 le Bort f OCT 7 7 98-7 0, 7 805-7 0 MI6x7 0

1 17 Eonr|OCT 7798-70,7805-70 M16x80

1 18 Eonr|OCT 7798'?0, 7805-70 M16x90

I 19 EonrIOCT 7798-70,7805-70 Ml8x100

1 20 Eorr |OCT 7798-70, 7805-70 Ml 8x80

1 21 Eonr|OCT7798-70, 7805-?0 M20x100

1,22 Bo,rr |OCT 77 98-7 0, 7 805 -7 0 M20x120

1 23 Boirr|OCT 7798-70,7805-70 M20x50

1,24 Eorr fOCT 7798-70, 7805-70 M20x60

1 25 Borr|OCT 7798-70,7805-?0 M20x80

1 26 Eonr fOCT 7798-70,'1805-70M22x130

1 27 Eonr fOCT'1798-70, 7805'70 M24x100

1 28 Eonr |OCT'1798-70, 7805'70 M27xl50

1.29 BonrfOCT 7798-70, 7805-70 M30x150

1,30 Eonr f OCT'77 98'7 0, 7 805'7 0 M6x20

1 3 1 Eorr |OCT 7798-70,7805-70 M6x25

1 32 Bonr |OCT 7798-70,7805-70 M6x30

1.33 Eorr |OCT 7198-V0, 7805-70 M6x70

1 34 Eonr|OCT?798-70, 7805-70 M8x50

1 35 Borr |OCT ?798-70,7805-70 M8x60

I 36 faiiKa|OCT 5915-70 M10

I 37 fafiKa |OCT 5915-70 M12

1.38 laftra |OCT 5915-70 M14



t 39 fafKa fOCT 5915-70 Ml6

I 40 f aEra fOCT 5915-70 Ml 8

1.41 faiir(a fOCT 5915-70 M20

I 42 faira fOCT 5915-70M24

1,43 fafira IOCT 5915-70 M27

I 44 faiKa |OCT 5915-70 M30

1 45 faiira IOCT 5915-?0 M36

I 46 faftrrafOCT 5915-70ll42

1/7 faftrafOCT 5915-70 M6

I 48 faiir<a f OCT 5915-70 M8

I 49 feosau 1,2x25

1 50 fno:1H4,0x120

1 51 fso:an 5,0x150

1,52 fao:an 3,0x70

1.53 leo:lr 1,8x32

1,54 feosan 4,0x100

1 55 fnosan 2,5x50

1,56 fBo3AH 3,5x90

I 57 Illafi6a nnocrrar fOCT 1 1371-78 r,8

1 58 IIIa[6a nnocrar fOCT 1 1371-78 a.10

j 59 Ulai6a nnocr<ar fOCT 11371-78 t.l2

1 60 lllaff6a rnocxag |OCT 11371-78 a.I6

1 6l lllaii6a n,rocrar |OCT 11371-78 a l8

1 62 lllail6a nrocrcaq fOCT 11371-78 n24

I 63 IIlair6a nrocrar fOCT 113'71-78 t,27

1 64 IIIail6a npyrrarrnar |OCT 6402-70 t.12

1 65 lllai6a npyrcaHuar fOCT 6402-70 t.20

2 IlerorueapeAJloxeHHr npeAocraBnlrtri

Ha BMeHOBaH he OOTeHUHa' bHOrO nOCTaBUlhl(a

IOplrnnuecrr ii aapec noreHqr4aJrbHoro nocraBuHr(a

Houep
3ar(ynKil

Houep lora I uallMeHoBaHxe 3al(ynl(tr
EanHrua

H3MepeHI-lt

I(oluq
ECTBO

3alsleHuar
uerra 3a eaulruqy,

6er HAC

3al a,tet trrar

o6uar uerra,

6e: LIAC

3alsreurar
ueHa 3a eaflHaqy

6es HAC

3arr nJtet t oal
o6utar rlcrra,

6er HIIC

tlor Nrl -Eonr fOCT 7798-70,7805-70
r410x30

t(f 62,0

IIor Ng2-Eonr fOCT 7798-70, 7 805-70
Ml0x40

92,0

JIor J\!3-Eo:rr IOCT 7798-70, 7 805-70
M10x50

Kf 25,0

JIor l\!4-Eonr fOCT 7798-70, 7 805-70
Ml0x60

I(f 60,0

JIor]\!5-Eom fOCT 7798-70, 7 805-7 0

M10x70
KI 600

,[or Js6-Eonr IOCT 7798-70,7805-70
M12x35

Kf 57,0

JIor Jr&7-Eonr fOCT 7798-70, 7 805-70
Ml2x40

I(f 500



66

llor Ns8-Eorr fOCT 7798-70, 7 805 -7 0

Ml2x45
f 580

Jlor Ng9-Eon'L fOCT'1798-'10, 7 805 -70

M12x50
l(f 58,0

JIor J\!10-Bonr fOCT 7798-70, 7 805-70
Ml2x75

I(f 37,0

JIor J,fsl 1-Eorr |OCT 7798-70,7805-70
M12x85

t(f 13.0

llor Nrl 2-Eorr fOCT 7198-70,7805-70
M14x80

Xf 29,0

Jlor iVrl 3-Eo,rr fOCl-'7798-'10, 7 805 -7 0
M16x120

l(f I 05,0

tlor Iil 4-Eonr fOCT 7798-'7 0, 7 805-70
vll 6x50

Kf 3 8,5

llor i{rl5-Eorr fOCT 1198-7 0, ? 805 -70
l(f 50,0

t41 6x60

tlor Ncl6.Eo,lr IOCT 7798-70, 7 805 -7 0

{l6x?0 I(f 206.0

llor Nrl 7-6orr fOCT 7798-70,7805-70
MI6x80

t(t 44,0

IIor.l'ts1 8-Eorr fOCT 7798-70, 7 805-70
M16x90

(r 36,0

JIor l\!19-Eorr fOCT 7798-70, 7 805 -7 0

M18x100
I(r 99,0

Jlor ]s20-Eonr f OCT 1798-70, 7 805 -7 0

M18x80
Kf 35,0

JIor )l12 1-Borr IOCT 7798-70,7805-70
M20x100

Kf 360,0

Jlor Nr22-Eonr fOCT 7798-70, 7 805-'10

M20x | 20
(r 685,0

JIor -Ni!23 Eom IOCT 7798-70,7805-70
M20x50

f 30,0

JIor lrrq24-Eonr fOCT 7198-10, 7 805 -7 0

M20x60
tf t7 5,0

Jlor Ns25-6o,1r fOCT'1798-70,'7 805 -7 0

M20x80
l(f 36,0

Jlor l'{!26-Eon'r fOCT 7798-7 0, 7 805-70
M22x130

KT 40,0

JIor J,l!27-Eorr fOCT 7798-70, 7 805 -7 0

M24xl00
I(f 125,0

JIor J,i!28-Eonr fOCT 7798-70, 7 805-7 0

M27x150
Kf 30.0

tlor Nr29-Eo,rr fOCT 7798-70,'1 805 -7 0

t430x1 50
Kf 105 0

JIor N30-6o,rr fOCT 7798-7 0, 7 805-70
M6x20

Kf

Ilor J{s3 1-Eorr fOCT 7798-70, 7 805-'10

M6x25
(T 2 8,0

JIor Nr32-6orr f OCT 77 98-7 0, 7 805 -1 0

M6x30
(f 22,0

Jtor.Ilir33.Eorr fOCT 7798-70, 7 805 -70

M6x70
t(f 85

Jlor Ns34-Borr fOCT 7798-7 0, 7 805-'70

M8x50
t(T 34,0

Jlor J$l35-Borr fOCT 7798-7 0, 7 805-70
M8x60

I(f 5,0

,IIor ll!36-laExa fOCT 5915-70 M10 t(f 81,0

JIor J\!37-faiira fOCT 5915-70 M12 IC 74,0

llor Ns38-faftra |OCT 5915-70 Ml4 IC 1'1,0

Jlor Nl9-faira fOCT 59 5-70 Ml6 t(f 209,0

llor N40-fafira fOCT 59 s-70 Ml8 i(f 680

llor Jtfi4l-faiira fOCT 5915-70 M20 t(f 224,0

,rlo'r Nq42.f ailra f OCT 5915-70 M24 t(f 45.0

ITor Nl43-fafira f OCT 5915-70 M27 (f 140

tlor.ltl!44-faIxa IOCT 5915-70 M30 t(f 200 0



,!or Nr45 faEra fOCT 5915-70 M36 (r 112,5

,tlor Ng46-fafirca |OCT 5915-70 M42 I(f 100 0

llor N47-fafira fOCT 5915-70 M6 (f 43,0

IIor J\!48-faiira fOCT 5915-70 M8 (f I6,0

IIor Nr49-fno:gr. 1,2x25 50

IIor J$50-fnosar 4,0x120 I(f 50

,rlor J\!5 l-fnorau 5.0x150 Kf 45,0

,rlo'L J\!52-f eo:au 3,0x70 (f t75,0

Jlor .it1l53-f eo:ah I,8x32 (f r00

JIor Nr54-f so:ail 4,0x100 I(f

llor ]\l55-fso:afl 2.5x50 (f 20,0

lor Nr56-fsor1n 3,5x90 I(f 20,0

,ITor ,\t57-Illait6a nnocxas fOCT I I 17l
78r8

(f 1,0

Ilor N58-[]aii6a nnocxar |OCT I l17 |
l(f )40

78 a l0

tlor Nc59 lIlaii6a lnocrar fOCT 1 I 37 1

/8t12 (f 70

IIo'r Ns60-lllafi6a nnocrcar fOCT I I 371

78 a,16
t(f 29,0

IIor l\!6 1 -IlIa[6a nnocKar fOCT I I 37 I
l(f 50

78a18

tlor N62-lIlail6a nnocraq fOCT I I 371
I(f 14,0/8 t24

Jlor.ltlr63-Ulaii6a nrocrar |OCT | 1371
Kf 70'78 t2]

tlor '1tl!64-lllafi6a npyxuuHar fOCT
i402-10 n 12

I(f 7.5

tlor '}tl!65J-Ilaji6a npyrrtn rHar fOCT
5402-70 u20

t(f 100

J OrrcloHeuHnc uerroBbte npernoxetrHt

[11tu.rtt ta o] r(Jtot ter lirl

flo6egnre.nr cnoco6ov3aKyflr(h 3AflpOCa Uer roBblx

HauuenoaaHt,tl no6e4nrenl JIor J\! Aapec no6egnrelr l(prr eprtL oorr6opa

lIole r rua a lsH lr i nocrarutk K :aHlau trfi
LlaulteHoaas[r tJocraBruxr(a

flovep :ro'ra-uanueHoBaltue roBalla Cyulla aorosopa Cpor :arlrorelrr.tr aorotsopa

3alsrn alr y{acrilt B 3at(ynl(ax cnoco6ou:anpoca ueHoBsIX trpea,ro)Keilrii ne rl)eaocraBun Hff oarrn noreHunanbHbrx nocfaBul!1(

8 flo pe:lyrrraran nporeAeuuo[ flpoqeAypst:atcyntcn cnoco6oM 3anpoca ueloBbtx nl)eatrox(eHtrl{ trl]flnrro peLreHtre:

ecrecrBeHHbtx NtotlononHtr yrBep)t(AefiHLtx trprr(a3ot\r Mflr{Hc'rpa uaqroHarsHoii:rroHovaru Pecny6ltrH I(a:axcrarr oT or J 3 aerycra 2019 roaa Nc 73

fllo, reueparsHoro Afl peKTopa

Bil3hr: I{aqaJrbHrN.yMTO,Tunaroaa O

[-n0BHhrii cneurorucr O3I{ JIyntrK C

l,[,A, tVlarurxrrrr


